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RÁKOSI JENŐ 
a zsidókérdésről.*

Sándor Pál, kivel mint cellabeli 
szomszédok ettük a proletárdiktatúra 
alatt a gyüjtőfogházban a fegyeucek 
kenyerét bosszú heteken keresztül, 
ma a nemzetgyűlésen makkabeusi 
merészséggel szőnyegre hozta és 
bosszú beszédben fejtegette a zsidó­
kérdést. Beszédje bevallott célja az 
volt, hogy a zsidóság tisztességes 
elemeit megvédelmezze amaz ellen­
séges szellem ellen, mely mostanában 
anélkül, hogy ezt a különbséget 
megtenné, föltámadt az egész zsidó­
sággal szemben, mely pedig jogosan 
csak azokat a „csirkefogó“ zsidókat 
sújtaná méltán, akik szereplésükkel 
a mai antiszemitizmus kitörését föl­
idézték,

A Budapesti Hírlap ismételve föl­
tette magának a kérdést: hasznos e, 
tanácsos-e, kívánatos-e ezt a kérdést 
nyilvánosan, legkivált hírlapokban 
tárgyalni ? Hiszen ez álcérdés Egyip­
tom óta többezeréves, Rómán, a 
középkori mozgalmakon, a gettókon, 
Tisza Eszláron, a Dreyfus-pöröu ke­
resztül, egesz a mi keresztény kur­
zusunkig. Amit róla tudósaink írtak, 
szónokok beszéltek, újságok cikkez­
tek, megtöltene egy országos könyv­
tárt. És a kérdés máig is megoldva 
nincsen, sőt keserű leve egyéb kese­
rűségeink föle ma bővebben ömlik el, 
mint barmikor ennek előtte. Ha vé­
gig megyünk évszázadok tapasztala­
tain, azt kell hinnünk, hogy tudo­
mány, hogy ember meg sem is old­
hatja, csak az élet kérlelhetetlen 
forgalma, sok parancsoló érdeke, 
nivelláló ereje. Legkevésbé oldja meg 
az üldözés, az elnyomás, mert a 
história tanúsága szerint az volt 
elég, sokkal kegyetlenebb formában, 
mint amilyen alkalmazható a mai 
nemzetközi érdekközösségben és érint­
kezés mellet es a zsidóság nemhogy 
fogyott, nemhogy elerótlenedett volna, 
sót nyilván tényezője volt a zsidó 
szívósság, türnitudas, szolidaritás na­
gyobb kifejlődésének és az anyagi 
javak kultuszának. Semmi kecsegtető 
valószínűsége tehát nincsen annak 
hogy most mi olyan helyzetet te 
remisünk, amely a megoldás .szót 
megérdemelje, más, mint a történelmi 
probléma megoldásáé.

Ez a kérdés tehát én előttem 
egy állandó tűz. mely legtöbbször 
lappang s néha kilobbau. S én azt 
mszem, miden cikk ős szónoklat, 
a melyet a tűz nyílt égésekor Írunk, 
v»gy mondunk, egy egy hasáb fa, 
melyet a tűzre vetünk s mely csak 
tápiaija a tüzet.

Sándor Pál is esak egy hasáb fát 
áobott jóakarata beszédével a tűzre 
s minket is, mint a nap krónikásait, 
«rra kényszeríti, hogy egy darab fát
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dobjunk rá. Nincsen valószínűség 
nélkül hogy a tisztelt Házban a 
szónokok hosszú sora, a mely szó­
lásra főijegyeztette magút, szintén 
fog magával hozni egy-egy hasábot, 
hogy a tűzre vei se. így a mit a jó- 
szándek oltani akar, a "meggondolat­
lanság csak jobban éleszti.

Ilyen szempontból nem hallgathatja 
el az ember azt a gondolatát, hogy 
a tapintatlanság nem kis mértékének 
látszik ezt a kérdést direkte fölvetve 
beledobni ennek a Haznak a tárgya­
lásába. Viszont azonban az is igaz­
ság, hogy Sándor Pálnak hosszú be­
szédje rendjén sikerült igen kiváló 
tapint attel kezelni kényes témáját, 
kü'önben bajjal mondhatta volna je­
len auditóriuma előtt végig a beszó 
dót,

Lehet, hogy ebben egy másik 
körülmény is segítségére volt. Ott a 
tiszteit Házban, ahol a nemzet sor­
sát iütózik, dereng az emberek 
lelkében, hogy ezt a kérdést sem 
lehet a kortestanyák, asztaltársasá­
gok, malomalatti összejövetelek és a 
közbekiáltők szellemében és hangján 
kezelni. Elvégre, ha nem is vesszük 
ezt, hogy egy vagy másfél millió 
magyar alattvaló erkölcsi és anyagi 
érdekét érinti az ügy, maga az az 
egy körülmény, hogy a magyar 
kereskedelem óriási nagy többségé 
ben a zsidóság kezében van, óvatos­
ságra int bennünket. A magyar 
zsidót agyonverni ma annyi, mint a 
magyar kereskedelmet agjonverni és 
éppen ma, a gazdasági élet rettene­
tes válságában. Ki vállalkozható 
erre megfontolással ? Kérdezzétek 
meg erre nézve a magyar kormányt, 
amely felelős az országért. Ezt az 
kérdést pedig hirtelen nem lehet 
megoldani azzal, hogy eddig a 
magyar lenézte a kereskedőpályát és

I kerülte, most hát iparkodjék bele- 
1 helyezkedni. Ezt nem lehet máról 

lio'napra elintézni azzal, hogy min­
den zsidó gyapotvállalkozó mellé, — 
mert nem találunk ebben a keres­
kedelmi ágban keresztényt egyáltalán
— odaállítunk egy keresztény embert, 
hogy tanulja el a mesterséget. Az is 
nem olyan egyszerű dolog, nem 
pökhend úri tempó, hogy lenézi a 
magyar a kereskedőpályát és kerüli. 
A magyar évszázadokon át katona 
volt es politikus, biró és közigazgatási 
tisztviselő és főldesur.

A közdolgokat intézte és magán­
dolgait — ami az adást-vevést illeti
— rábízta másra : a házi zsidajára. 
Akkor bizony a múlt idők primitiv 
viszonyai közt nem kell csodálni, 
hogy a vármegye s az ország dol­
gait intéző magyar a nyulbőrt, liba- 
bőrt, gabonáját s a mi eladni valója 
került, nem maga vitte a vásárra s 
ha pénzre volt szüksége s a kápta­
lantól már nem kapott, hát a házi 
zsidaját bízta meg, hogy szerezzen 
neki. Azóta a kereskedelem is más 
lett, egyik legfon'osabb, legbonyoiódot 
tabb, nagy tapasztalást, gyakorlatot 
és érzéket követelő élethivatás. Házi 
zsidajuk belenőttek, mielőtt nekünk 
eszünkbe jutott el is kezdeni, Ez is 
történeti fejlődés. Nem lehet innen 
bottal ki-, tmods bottal beverni, de 
lehet bölcs kormánypolitikával más 
ösvényekre terelni lassan és idővel.

Ez nem felekezeti, nem faji, ha­
nem társadalmi kérdés. A társadalom 
csendes, zajtalan, mindent földolgozó 
ereje fogja megoldani, ha megoldható. 
A kérdés, valahányszor fölbukkan, az 
elemi kitörésekhez: esőhöz, záporhoz 
szélviharhoz hasonlatos. Nem lehet se 
szónoklattal, se hírlapi cikkel főitar­
tóztatni. Meg kell várni, mig elmúlik, 
hogy ezután az élet njra kezdje el

Fandler képviselő gyakorlati indítványai. Derűs
nap a Házban.

Budapest, április 19. Rakorszky 
István elnök háromnegyed 11 óra­
kor nyitja meg az ülést.

Elfogadják Boitlik Jó?séf és 
társainak a sürgősség kimondása 
ra vonatkozó indítványát, mely a 
jegyzőkönyv vonatkozó részének 
hitelesítése után nyomban életbe lép.

Folytatják ezután az indemnitás 
tárgyalását.

Vasadi-Balogh György (kisgazda- 
párti) attól tart, hogy az előirányzott 
kiadások lényegesen fognak növeked­
ni. A földbirtokreformmal foglalkozik. , 
Fontos, hogy a nagybirtokosok egyet- 1 
értenek a földnélküliekkel, hogy

valamennyien az ország érdekeit 
szolgálják.

"Rassay Károly személyes megtá- 
madtatás címén szólal fel. Fandler 
Béla foglalkozik az indemnitási ja­
vaslattal, majd rátér a zsidókérdésre. 
Hosszas fejtegetéseit a Ház derült 
séggel és kacagással fogadj*.

Indítványozza, hogy zsidó• 
kataszter vétessék fel, mely 

három osztóiy bél álljon.
Az elsőbe kerüljenek azok a zsidók, 
akik az államhatalom ellen vétettek, 
ezektől el kell venni a teljes vagyo­
nukat, a lákást is és egy szobára 
szorítani az egész családot, úgy, hogy

I kiegyenlítő szerepét. Mert ez is olyan 
I forrásokból táplálkozik, mint ama 

természeti tünemények. Az emberi 
lélek hozzáférhetetlen, titokzatos 
műhelyéből, a hol mint a tüzokádó 
hegyek mélységeiben lassan össze­
halmozódik az eruptiv anyag s 
egy egy titokzatos lökésre kitör. 
Ezek elemi erők. Nem segíthet rajta 
se a filoszemita,. se az antiszemita 
se a zsidó. Böicsesóg, jellem, türe­
lem és haaafiság kell hozzá, hogy az 
ily időjárást viseljük.

Természetesnek kell találni, hogy 
azok, akiknek érdekében ma Sándor 
Pál fölszólalt: a tisztességes zsidók, 
tízszeresen érzik a mai helyzet sú­
lyát s csüggedés, keserűség és a 
kiábrándulás egy neme fészkeli be 
magát szivükbe. De remélem, ki 
fogják állani az idők próbáját fér­
fiasán.

Mikor Sándor Pállal együtt ültünk 
a fegyházban, ahol a mintegy nyolc­
van-kilencven fogoly közt mindig volt 
vagy tizenöt-hnsz zsidó — és bu 
sniva, beszélgetéssel üztük el a jelen 
rémeit magunktól, — bizony nem 
emlékezem, hogy csak egyszer is a 
zsidókérdést tárgyaltuk volna. Esté- 
tikai kérdések, a magyar nyelv és 
nóplélek kérdései, a nemzet sorsa, 
múlja és jövője volt mindig a té­
mánk és csodás összhang, megértés, 
reménykedés és testvéri szeretet ta­
nyázott velünk a börtönben.

Most, hogy kiszabadultunk, az éré 
nyék ellenkezője üssön tanyát, mig 
pedig a szivünkben ? Akkor a mi 
— állítólag a hazáéit dobogó —szi­
vünk sokkal csúnyább börtön találna 
lenni, mint volt nekünk a, kőbányai 
gyüztőfogház és a Markó utcai rém- 
tanya.

(*A Budapesti Hírlap legutóbbi 
vezércikke.)

konyhájuk és mellékhelyiségük se le­
gyen. (Közbekiáltások a kisgazda- 
párton .• Ez bolsevizmus !)

Fandler Béla: A második osztá'yba 
sorozzák azokat a zsidókat, akik 
csak gyanúsak, ezekkel valamivel 
enyhébben kellene bánni.

(Közbekiáltások a keresztény párt­
ról: Többet árt a kurzusnak, aki 
ilyeneket beszél, mint használ! Zaj.)

Fandler: Az elsőfokú ipar­
hatóságoknak jogot kell adni 
arra, hogy ha egv megbíz­
ható keresztény ifjú bemegy 
hozzájuk azzal, hogy kivá­
lasztotta egy zsidó üzletét, 
meg akarja kapni, az ipar 
hatóság azonnal kitelepit- 

' hesse a zsidót az üzletből, 
hogy helyét a keresztény 
ifjú elfoglalhassa.

(általános kacagás a Ház minden ol­
dalán.)

reisch alfréd
[Bf Kilogramm 100 Korona fiiszer- és csemegekereskedésében. (A Király-hid mellett.)
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A REGGEL Miskolcz, 1920 ánrilia 20.

Ajánlja, hogy a zsidókat meg- 
1» hessen ismerni, magyar neveik 
melló zsidó nevüket is ki kellessen 
jrniok. (Állandó derültség.)

Majd kitér arra, hogy a mostani 
pártalakulásban huszonkét képviselő 
közt csak kegyelmes és méltóságos 
urak vannak, tisztelt ur egy sincs. 
Ilyen pártalakitás a demokratizálás 
korszakában nem lehetséges.

Ezután Simonyi miniszterelnök ár­
drágítók elleni törvényjavaslatát 
nyújtja be, majd báró Korányi Fri­
gyes pénzügyminiszter a közszolgá­
lati alkalmazottakra vonatkozólag a 
kiviteli illetékekről és a székesfő­
város közigazgatási ügyeivel kapcso­
latos teendőkről nyújt be törvény- 
javaslatot.

Az elnök a törvényjavaslatokat az 
illetékes bizottságokhoz teszi át.

Pénzfelülbélyegző hamisítás 
Miskoíczon.

A detektívek munkában. — Letartóztatások.

Gaál GíiSzton a fúzióról és 
a parlament munkájáról.
Budapest, ápr. 19 A keresztény 

kisgazdapárti képviselők egy részé­
nek a pártokhoz intézett felhívása 
mindeddig konkrét, eredmény nélkül 
maradt. Sikerről, vagy sikertelen 
ségről beszélni ne;n lehet, mert a 
pártok hivatalosan nem foglaltak 
állást a felhívással kapcsolatban.

Haller István bizonyos szimpátiá­
val fogadta e mozgalmat. Rubinok 
Gyula azonban Kecskeméten kijelen­
tette, hagy a kisgazdapárt nem haj­
landó ezzel a kérdéssel komolyan 
foglalkozni.

E nyilatkozattal szemben a moz­
galom egyik vezetője még mindig j 
reményt táplál arra nézve, hogy si 
kerülni fog megcsinálni a pártok 
egyesülését. E kérdésről s a nem­
zetgyűlés munkásságáról nyilatkozott 
Gaál Gaszton a következőkben:

— Nem hiszem, bogy legyen 
eredménye a pártok egyesülésére vo 
iratkozó felhívásnak, mert

a íuzióra semmi szükség 
nincs. A. hiba az hogy nincs 
egységes kormányzati prog. 
ramm,

«zok a kérdések, melyeket feltétlen 
meg kellene oldani, a beke kérdése, 
az uj alkotmány megalkotásának kér­
dése, a földreform, a pénzügyi reform 
(s a választóság kérdése.

E föladathoz, pedig nem kellenek 
pártok, sőt azok csak rontanak a 
dolgokon, mert a munka elég. A 
pártok legfeljebb akadályokat gör­
díthetnek. A fő törekvések eredmény- 
révivése nem a pártok, hanem a 
közéletnek a feladata. így az alkot­
mányreformjavaslatokat is a közé e - 
nek kell megcsinálni. Apponyit 
egyébként nem kell hozni, őt 
elhozza maga az idő.

Nitli újabb javaslatokat 
terjeszt előja magyar béke 

ügyében.
Zürich, április 19. San Remóból 

jelentik, hogy a magyar békét külön 
ülésben fogják tárgyalni. Nitti olasz 
miniszterelnök a magyar béke- 
kérdésében újabb javaslatokat 
fog a konferencia elé terjeszteni.

(A Reggel tudósítójától.) Bizalmas 
utón értesült a mlskolezi állaitiröhd- 
őrség arról, bogy Miskoíczon egy, a 
kókpénzlebélyegzés hamisítására al­
kalmas pecsét készült. Több napi 
szorgos munka után sikerült is a 
detekíivekniik : Jónás Andor csoport- 
vezetőnek, Bánó Gyula hal)et.tes ve­
zetőnek, valamint Gulyás és Borbély 
Sándornak. & tettest, és ké bűntár­
sát ártalmatlanná lenni.

Egy csapszékben, torközi állapot­
ban azzal dicsekedett a minap Sü­
megi Kálmán, Urak utca 72. alatt 
lakó vésnök segéd, hogy „nem nagy 
művészet keil a pénrfeíülbélyegzó 
utánzására.“ Szavainak bizonyítására 
meg is mutatott Sümegi egy ilyen 
bélyegzőt. Erről a delekIivek érte­
sültek és rövidesen megállapították, 
hogy Sümegi egy miskolezi üzletben 
dolgozik.

Jónás csoportvezető akkor azzal 
a kéréssel fordult az állam ügyészség­
hez hogy az ismertetett tényállás 
alapján az illető üzlet egész személy­
zetét őrizetbe vehesse és házkutatást 
eszkö/öhessen. Penyigey Manczur 
Lajos kir. íőállamtigyész a kért en­
gedélyt haladéktalanul meg is adta.

Ma délelőtt 10 órakor megjelent' 
a Jónács detektív csoport a kérdé­
ses üzletben és a személyzet két 
tagját bekísérte a rendőrségre Itt. 
az egyik előállított, Sümegi Kálmán 
beismerte, hogy ólomból hamisí­
tott egy felülbélyegző pecsétet, 
amelyen immár csak apró töké- i 
letesitést kellett volna eszközölni, 
hogy használatban vegye a pe­
csétet. A bélyegzőt gazetaja üzleté­
ben egy asztalfiókban rejtette el. ,

A detektizek, Bánó és Gulyás, i 
rögtön az üzletbe siettek a pecsétért. I 
Szorgos kutatásuk eredményeként a 
hamisított felül bélyegzőt meg is lel­
ték, de az mar nem a mondott he­
lyen, hanem az üzlet egy félreeső | 
—— «■—wa—• =*.

A májusi kommunista 
tárgyalások.

(A Reggel tudósítójától.) Dr. 
Rázsó Gyula törvényszéki tanács­
elnök, az ötös tanács elnöke a kö­
vetkező kommunisták ügyeiben tűzte 
ki újabban a tárgyalás napját:

Május 3: Ifj. Nagy Gyula tanító 
izgatás büntette. Maresek József, 
Kádas Ferencné lopás büntette.

Május 4: Pirtyi Mihály izgatás 
büntette. Weber Ede sikkasztás bün­
tette, Gergely Kálmán személyes 
szabadság megsértése.

Május 6 : Vajda Géza lopás bün­
tette. Lőrincz Lajos személyes sza­
badság megsértése. Helmeczi János 
és Kun János magánlaksértés bün­
tette.

Május 8: Gubicskó Mihály izgatás 
büntette Reisinger Ferenc magán­
laksértés büntette.

Május 10: B Nagy József, Farkas 
Ferenc és társai, hűtlen kezelés bün­
tette. Mikulák János és Veréb Péter

sikkasztás büntette.
Május 11: Kiss János és társa 2 

j rendbeli gyilkosság büntette, 
i Május 12: Milko Árpád izgatás 

és hatóság elleni erőszak büntette.

Harisnyák, keztyük
úri fehérnemüek 

nagy választékban

Epstein divatüzletében
Széchenyi-utca 46. szám.

TARTÓS KIVITELBEN KÉSZÍT:

ClMTÁBLÁKAT
ANTAL,

ARANY JÁNOS-U 8.

helyén, darabokra törten hevert. 
A pécsét ólomlemezből készült, 
a szpveg vésett von es az egész — 

i hasonlóan egy közönséges üzleti ke 
I rek bélyegzőhöz, fa alapra volt erő­

sítve és fafogója volt.
A rejtegetés! kísérlet, tehát a bűn­

társ! gyanú a'apjáu a detektívek 
őrizetbe vették R K és R. J, órás­
segédeket is. Ezek, állítólag, a bé­
lyegző óloin'apját széifuragták, a 
fogantyúját baltával összetörték. R. 
K. és R J. tagadják, hogy részük 
lett volna a hamisításban.

A letartóztatott Sümegi Kálmán 
annyit beismert, hogy az általa ké­
szített; bélyegzővel „próbaképpen“ egy 
két koronás bankjegyet „bélyegzett 
felül“, hogy megpróbálja, használható 
e a pec-et.. A kétkoronást végül 
megsemmisítette. Más pénzt — vallo­
mása szerint — nem pecsételt le.

Schiller dr. kapitány egész délután 
szakadalanul folytatta a terheltek 
kihallgatását, amelyet a késő es i j 
órákban sem fejezett még be. A j 
nyomozás még tovább folyik. Annyi ' 
tény, hogy Miskoíczon és Borsod- 
m-'gye teiületen igen sok hamisított 
feltilbóh egzesü kekpénz vau most 
forgalomban.

Ma délután Müller József mit- 
kolczi röfösuél megjelent Bukszár 
Sámuelné nyestei lakos és egy dunna­
huzatot vásárolt. A 880 koronát ki­
tevő árát felülbélyegzett kékpénzben 
fizette ki. A kereskedő a pénz be 
lyegzését gyanúsnak találta és Buk­
számét rendőrrel bekisértette a köz 
ponti ügyeletre, ahol Schiller Ede 
dr. kapiuiuyuak a nő azt vallotta, 
hogy 17,000 koronát bélyegeztetett 
felül és ebből 8500 koronát kapott 
vissza. A gyauus pénzt pedig álli;ó- 
lag a szikszói vásáron kapta. A 
rendörtisetviseló Bukszámét kellő 
igazolás u'án szabadon engedte, ellen­
ben a nőnél talált 2840 korona 
kékpénzt lefoglalta

j A Kúria döntött a movö 
j csati halálraítéltek ügyében

(A Reggel tudo-itójától.) M-airini,' 
hogy á miskolezi kir. ü^ÍJ ' 
nttttCSllti gyilkosság ügyében íí ? Déhés kivételével íz össSs LS? 
itéítekrö vonatkozóiig a nör i 
fölvételét kérte A inisko'c/iiU11® 
8Sek a kérésnek helyt adott U,Vés azösszes iratokat a Kúriához itírjP- 
telte fel döntés végett. Az jra, 
ma visszaérkeztek és az ered inéin 
ma kö ölték az elítéltekkel. '1 

Délben 12 órakor nyitotta D,eg 
az ülést dr. Láng Ernő kari.-u b'nf 
törvényszéki elnök. Az elítélek* 
böröuőrök mellett foglaltak hdyat 
és pedig Endrekor József, j/Lj 
Ferenc, Jurcsik István, Miklós i.t 
ván. Illés Sándor és Huszar Ütvén 
A vadhatóság képviseletében Gazdv 
Béla kir. íUyé-z, a védők közűi dr 
Hajnal De.só éu dr. Tolnay Ferenc 
vannak jelen.

Ezután az elnök zárt ülést rendeltei 
a melven az ujrafelvetele 
ügyében hozott kúriai hatá­
rozatot hirdettek ki.
A határozat tartalma tickos Bach 

Dénesre vonatkozólag ér.esü'vsünk 
szerint a döntés még nem érkezett 
le és igy az Ítélet; ki hirdetés reá 
vonatkozólag még nem törtéat nvg. 
BHBH8B8BaBSaSB8fl0BBHHBaSEUMBnBK&£33EBUÍ

Tőzsde,
Budapest ápr. 19. A tőzsde kan- 

gulaia mi kedvező volt és a két nr- 
pos szünet a att felgyülemlett meg­
bízások lebonyolítása következtében 
az irányzat szilárd volt. Később az 
érdeklődés eüanybuk és csak a ma 
bevezetett uj részvényekben volt 
üzlet.

Értékek: Magyar Hitel 1540, 
Osztrák Hitel 890 Kereskedelmi 
Bank 6400, Magyar Bank 1125, 
Leszámítoló 840, Agrárbank 1190, 
Falauk 1018, Jelzálog 520, Hazai 
Bank 740, Ingatlan Bank 1090, 
Északmagyarországi 2800, Salgótar­
jáni 7550, Fegyvergyár 1350, Ganz- 
Danubius 18350, Rima 3280, Mis. 
kolezi villamos 870, Adria 8700, 
Konkordia 1450, Atlantika 5000, 
Viktória 4550, Borsod-misko'czi 3025, 
Iílotid 2450, Nasici 12400.

Valuták: Lei 350—80, márka 
360—95, font 810—20, francia frank 
1350—450, svájci frank 3600 - 900, 
dollár 200—20, napoleon 740—60. 
lira 975 — 1075, rubel 270—90, szó- 
kol 300-20 és dinár 600—30,

Figyelem!
Jfagyobb nunnyisígii 
feh(r 6s színes M* 
szón gyertneHcipó'H 
frbczteK

Pfeffer Ede
Szftbenyi-u. 87. sz. 

S ugyanott f 4rf i $$ női ci
poH dús Választóban

A gyermek vászoncipők árai: 
19—25-ig 120 K 
26—28-ig 140 K

Kérem a n. é. közönséget, cipő- 
szükségletét beszerezni, mig a kész­

let tart.

Pannonia-kávéház sä*.
naponta tri», fagylalt klIISnlegeaaégek én jege.kévé tejszíne, habbal. légbehUtBtt Italok.

Aludt.tej, tejes kávé, tejfeles tuhó és savanyú tejfel.
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HÍREK
— Tanügyi liir. Wilhelm Margit 

miskolezi -All. polgári iskolai tadftr- 
„öt a vallás és közőktatásügyi 
minimier a szerencsi polgári iskolá­
hoz helyezte át.
- ifj Sehultz Gyula budapesti

•klr. ügyész A ro. kir. igazságügy - 
miniszier a miskolezi bírói kar egyik 
rokonszenves tagját Schultz Gyulát 
sajat kérelmére a budapesti kir. 
ügyészséghez helyez’e át.

— Tizentgy mázsa talpbőr a vá­
rosnak Dr. Piánk Miklós főjegyző 
11 métermázsa talpbört vásárolt, 
melyet a városi cipájaviió műhelynek 
utalnak á'. A tíz-négy mázsa tap bőr 
4—5 ezer pár cipőre elegendő.

— A miskolci munkásszervezetek
vasárnapi hangversenye a siker je­
gyében zajlott le. A műsort Goor 
Oszkár hírlapíró ügyes felolvasása 
vezette be. A többi szereplők is si­
kerrel oldották meg feladatukat. A 
műsort tánc követte.

— A miskolezi fog'yok tanítója.
P. Manczur Lajos kir. főogyószhe- 
lytt i s a mi.-kolczi fogházban a ta- ' 
nitói teendők eliátáVával Répay Béla ■ 
máv. telepi állami elemi iskolai ta- ; 
ni ót bízta meg. i

— Felhívás A Borsod-megyei ' 
vendéglősök, köre márosok és kávé- ' 
sok egyesületének' tagjait és nem : 
tagja t kérjük folyó no 21 én azaz j 
szerdán délután 3 óiakor a Koron«- ' 
szálloda termében megtartandó köz- j 
gyűlésén mindazok, akik a miskocri i 
áliainrendórseg fizetésének segélye- 1 
zéséhez hozzájárultak okvetlen saját ! 
érdekeben mindenki megjelenjen mert j 
ellen esetben róluk és nelkülók fog a j 
kivető bizottság határozatot hozni, j 
Az elnökség. j

77 Bérbeadták a diósgyőri Tapolca 
rétjét. Diósgyőr község elöljárósága 
a Tapolca rétjének bérbeadására 
nyílt árverést hirdetett, melyet vasár­
nap délelőtt tartottak nfieg a hely­
színén; a tapolcai kaszálót Horn 
diósgyőri kereskedő vette bérbe évi 
10500 koronáért.

— Tanítónők mint üzletszerzők.
•A vallás és közoktatásügyi miniszter 
rendeletét adott ki, melyben kifejti, 
hogy egyes tanítók állomás.helveiket 
«■hagyják és üzletkötés végett 'utaz. 
gátnak. A miniszter élesen elítéli 
ezt a,z eljárást és egyben felhívja az 
illetékes hatóságokat, hogy az ilyen
jelentést1 hai#déktalínul tegyenek

~ Komjáthy megkapja az Igaz 
S4i éfflédéjyt Komjáthy János ma 
táviratot intézett dr. Szentpály 1st. 
j ti Polgármesterhez, melyben tu- 
réJal iogy a kultuszminisztérium 
lenni 1aZ ’?azgat6i engedélyt feltót- 
Mhh “parija. Most már itt a leg-

WainíM «ej\ llogy ebben a régen 
Jódé ügyben a döntés megtörténjék.

“ü®or»8 táncestélyt rendez 
tíJ D \v6,n este fél 8 őrai kezdet •

1‘Miskolezi Munkás Testedző £ ülEt- Jwek válthatók a Kai-
nin»M?y°im<?4ban Os az egyesület 
P aztárnokamál. Telefon 827 — 738.

ujőóí serozzáü
a fnoUandiaóa tiiitdendő gyermekeket.
Még e héten útnak Indítják a» első transzportot.

(A Reggel tudósi tójától.) A Hol­
landiába küldendő gyermekek múlt 
kori sorozásának eredménye még nem 
töltötte be a kiránt létszámot, azon­
kívül a besorozottak közül is utóbb 
hármat a korhatár meghaladása és 
egyéb okok miatt töröllek s igy még 
mintegy harminc gyermek vehe" részt 
a már besorozottakon kívül a ho1- 
landi misszió jótéteményében Ezért 
holnap, kedden, e hó 18-ái délután 
6 órai kezdettől újból sorozni fogják 
azokat a jelentkezőket, akik eddig 
még nena kerülhettek orvosi vizsgá- 
gálatra, A Budapesten székelő bo'-

Keresztény pétiek zsidó pétied.
— A Magyar Jövő vasárnapi cikke. __

(A Reggel tudósítójától) A Magyar 
Jövő cimü lsp a po iukai téren kívül 
a Jeggzürkébb gazdasági jelenségeket 
is a kereszténység és a zridfság 
szempontjából vizsgálja. Csak terme­
sze es, bogy így olyan hatósági in­
tézkedésekben is sereimet fedez fel, 
amelyektől a felekezeti tendencia 
teljesen távol ál! és csak a közérdek 
lehet irányadó.

Lap'ársunk vasárnapi cikkében 
előadja, hogy 40 miskolezi pék kö­
zül 32 zsidó tüli a hatósági kenye­
ret, 8 keresztény sütő mes.er közül 
pedig mindössze kettő részesül a 
városi kenyérkészites áldásaiban, 
amely a Magyar Jövő szerint a ke 
rész tény kurzussal egyáltalán nincs 
összhangban.

De ez még semmi 1 — elmélkedik 
az említett lap — hanem az így 
megsütött hatósági kenyér árusításá­
val még cifrábban áll a dolog.

A hatósági élelmiszerüzleteken kí­
vül csak négy pékmester kapta meg 
a keuyérárusitás jogát. Ezek: Fogéi l 
Bertalan Arany Jáuos-utcai, Klein 
Jakab Szentpéteri kapui, Ro Urnáim 
Ede Verbőczy utcai és Birn Jakab 
Nagy Sándor utcai pékek. Nég) pék 
árul, tehát hatósági kenyeret, és — 
megint a különös véletlen, — mind 
a négy zsidó.

A véletleuségek ezen különös 
összejátszását mégis csak feltűnőnek 
és a keresztény kurzussal egy csep­
pet sem megegyezőnek találtuk es 
utánjárva a dolognak, megállapítot­
tuk, hogy nem is olyan véletlen 
lehet a dolog* mert tisztátalan ts 
szűk helyiségben, kis mellékutcában 
üzlettel bíró zsidó pék is kapott él- 
árusitást az egész közelben, jobb 
helyen, egészséges, tágas szép üzlet­
helyiséggel rendelkező keresztény 
pék rovására.

Az sem lehet véleien, fejezi be a 
M, J., hogy az amerikai konyhák 
részére szükségelt kenyérsütést egy 
lelkes, derék keresztény pékmeste­
rünk teljesen dijtalanu1, ingyenesen 
vállalta volna, de ajánlatát a város­
házán nem fogadták el, hanem ki­
adták a sütést egy zsidó pekuek, 
aki díjazás ellenében süti a kenyeret.

Ezen s-örnytt vádak alaposságáról 
meggyőződést szerzeudő, felkerestük 
a Miskolezi Pékszövttség egyik ve 
zető tagját, aki az alábbiakban is­
mertette éhben az — igazságot.

— A Pékszövetség nem politizál 
és nem foglalkozik felekeze’i szem­
pontokkal a hatósági liszt felsülésé­
nél, A pékiparosok nenn végeznek 
fő skolákat, nem nem is törődnek 
tehát iparostársaik vallási ügyeivel. 
Miskolczon 45 pék közül 29 foglal­
kozik a hatósági liszt feldolgozásával. 
A 29 pék felváltva négyes négyes 
c-oportosban süti a város részére a 
kenyeret — és a négyes csoj ortok- 
ban a keresztény pékek is épugy 
résztvesznek, mint zsidó hi tü iparos- 
társaik, A 7 keresztény pék közül 
kettő nem vesz részt, á hatósági ke­
nyér előállításában Smaraglai Imre 
Szentistván úti pékmester, aki nem 
vállalta a megbízást, és Balog Fe 
renc (Hutás utca), aki a Pékszövet- 
ségnek nem is tagja.

Lehet, hogy a hatósági kenyér 
elárusitásával megbízott négy pék 
zsidóin tü, ezek azonban nem a zsidó 
hitük miatt árulják a kenyeret, 
hanem egyszerűen azért, mert oly 
utcákbar (Nagy Sándor, Arany János 
Szentpéter-kapn, Verbőczy utca) van 
•z üzletük, ahol a legtöbb hatósági 
kenyeret igénybevevő szegény ember 
lakik, így tehát, a Magyar Jövő 
támadása teljesen nélkülözi a komoly 
a'apot.

A magunk részéről ehhez a 
nyilatkozathoz csak azt füzzük hozzá, 
hogy értesülésünk szerint

ezentúl valamennyi önálló 
ipari igazolvánnyal bíró pók 
iparos naponként kap lisztet 
és kenyeret is

és igy legalább a pékipar terén nem 
fogunk találkozni a felekezeti kér­
déssel.

JÓ ÁR6N MEGVÉTELRE KERESÜNK 
bármilyen rendszerű uj, 
használt, kiselejtezett, el 
avult, vajy megégett

dynamógépeket 
•lekromotofokat 
transzformátorokat 
villamos készülékeket 
villamos műszereket

Szabó és Mátéffy
mérnökök „ELEKTRA- vállalata 
MISKOLCZ, Zsolczal-kapu 17. sz. 
Távirati cim : Elektra. Telefon 8-94

landi miszziő közölte a misko'czi ak­
ciót vezető Piánk Miklós dr. főjegy­
zővel. hogy kizárólag hét és tizen 
három ev közötti protestáns vak 
lasu leánygyermeket fogadnak el 
nyaralásra, lehetőleg középosztály­
belieké:, akik gyönge testalkatnak és 
vérszegények A holnapi sorozáson 
néhány kaiholikus gyermekeket is 
soroznak, akiket minden valószínűség 
szerint Svájcba fognak kudeni.

A hollandi nyaralókat e hó 23 ika 
utáni napokban, valószínűleg szom 
baton vagy vasárnap indítják útnak.

— Avasgyári konzum közgyűlése.
Április 18 áu vasárnap délelőtt tar­
totta a vasgyári fogyasztási szövet­
kezet rendes közgyűlését. A gyűlé­
sen, melyen Ondrus János gyár 
igazgató elnökölt — több száz főnyi 
konzumi tag vett részt. A gyűlés 
megnyitása után Ilonkó János ig. 
tag. felolvasta a fogyasztási szövet­
kezet évi jelentését, melyet a tagok 
tudomásul vettek és úgy a konzum 
igazgatóságának mint a felügyelő­
bizottságnak a felmentést megadták. 
A gyűlés a megüresedett ig tagsági 
állások be öltése után véget, ért.

— Az internacionalé a hadbíró- 
tág előtt. Gy. Gy. t. főhadnagy 
nyilvános erőszakoskodás büntette 
életveszélyes fenyegetés által elköve­
tett erőszakoskodás és végül közcsend 
elleni vétséggel vádolva állott ma a 
miskolezi m. kir. hadosztálybiróság 
előtt. A vád szerint hosszából 1919. 
szeptember 20 án letartóztatta dr. 
Varga Kálmán balassagyarmati járás- 
biror, majd 1919. december 30-án 
Salgótarjánban a Vadász fele vendég­
lőben életveszély as [fenyegetéssel 
kényszerítőt te az étteremben játszó 
cigány zenészeket, hogy az Interna- 
eionálét játszék ei. Ggy. Gy. főnad- 
nagy ittasságával védekezett, majd a 
bíróság a tárgyalás tisztázása végett 
a tárgyalást élnapolta.

— 4 hónapi súlyos börtönre ítélt 
tizedes. A miskolezi hadosztálybíró­
ság dr. Narcis Ferenc százados had­
bíró vezetésével és Hudák Béla had- 
birósági ügyész részvételével ma 
tárgyalta Puskás István 25 éves 
tizedes bűnügyét, aki 19.20 február­
jában csap.ittestétől enj&iély nélkül 
Hidasnémetibe ment, majd a cseh 
demarkációnális vonal felé szökött 
es csak akkor állott meg, mikor 
Lipták Antal tizedes egy figyelmez­
tető lövéssel megállásra kónyszeri- 
lette. Egyik miskolezi rokonától 
egy zubbonyt, 1 polgári kabátot csalt 
ki és több más apró bűne elekményt 
követett el. A tárgyaláson vádlott 
beismerte a bűncselekmények elkö­
vetését. A tanúkihallgatások lefolyta­
tása után a hadbíróság 4 hónapi 
súlyos börtönre ítélte.

— Halállal végződött baleset.
Fekete István szentesvári lakost e 
hó 17-én egy ló úgy megrugta, hogy 
szenvedett sérüléseibe belehalt. A kir. 
ügyész a temetési engedélyt megadta.

— Üres gyógyszeres üvegeit visz- 
szavásárolja a Korona-gyógyszertár 
(a. Sötét-kapuval szemben.)

— Az Erzsébet-fürdő kedden, 
pénteken és vasárnap nyitva. Az 
igazgatóság.

— Az állami tisztviselők vasúti 
kedvezményének megszorítása Az
állami tisztviselők idáig az arcképes 
vasúti igazolványuk alapján a vona­
ton is megválthatták jegyeiket. Ez 
a kedvezmény most megszűnik, 
amennyiben a kereskedelmi minisz­
térium rendeletet adott ki, mely 
szerint, ha a tisztviselők nem a 
vasúti pénztárnál Vál'ják jegyeiket, 
hanem a fülkében, úgy a rendes 
tarifát esetleg annak kétszeresét es 
még 10 koronát tartoznak fizetni. 
Azt hisszük, hogy derék köz riszt viselő­
ink a kényelmi szempontokat 
félretéve meghajolnak a szigorú 
rendelet előtt és a többi szegény 
kedvezménynélküli halandókkal együtt 
fognak sorakozni a pénztárnoki 
ablak körül.

Naponta friss fagyialtüülöníeges 
togeti az „MBázia“ üávéfíázdan

Vanilia-crém 
Ráoé-crém 
Éper-crém 
tejszínes habbal

J^gbehütőtt it 
lók: aludt-tej, t 
jes kávé, tejfel 
túró, és savanj 
tejfel
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— Felhívás a népesség összeírás­
ból kimaradottákhoz. 999 -héü. 1920. 
szám. A magyar kir. kormány 
2530—1920. M. E. számú rendelete 
alapján városunk területén folyó hó 
15. és 16. napján megejtett népes: 
eég összeírásból, az összeírás eddigi 
eredménye szerint sokan kimaradtak. 
Miután az összeírásból való kimara­
dás a kimaradottakra nézve közel­
látási szempontból később nem pó­
tolható hátrányos következményekkel 
fog járni, érdekében áll mindenkinek, 
akinek az összeírásból való felvétel 
röl biztos tudomása nincs, meggyó 
zódni arról, hogy felvétele megtör- 
tént e vagy sem. Ez okból az össze­
írásnak folyó hó 19-ébeu megállapí­
tott határidejét folyó hó 21-ig meg­
hosszabbítottam. Felhívom mindazo­
kat, akik az összeírásból való fel 
vételről biztos tudomással nem bír­
nak, hogy esetleges kimaradásuk 
pótlása végett legkésőbb folyó hó 
21-iken délután 2 óráig a közélel- 
meíési ügyosztálynál jelentkezzenek. 
Miskolcz, 1920. évi április hó 19-én. 
Dr. Szentpáli István, polgármester.

— Hirdetmény. 367 —Kt. 1920. sz. 
Felszólítom mindazon tartalékos nyug 
díjas, népfelkelő stb. tiszteket, tiszt­
viselőket stb. továbbá hivatalok, 
társulatok, vállalatok stb. igazgató­
ságait és minden hazafias gondol­
kozása magánszemélyt, hogy a bir­
tokukban levő, úgy bel, mint kül 
földi katonai térképeket (részletes 
I. 75000, általános I. 2000, áttekintő 
I. 750.000, I. 12500 és I. 25000 
felvételi) és terveket vagy bármely 
ily tárgya rafzokat, vázlatokat stb. 
a magyar királyi nemzeti hadsereg 
szükségleteinek fedezésóré ármeg- 
téritéa ellenében a katonai Állomás­
parancsnoksághoz (Csabaijjkapu 1. 
szám Mindszenti laktanya) szolgál­
tassák be. Oly régi (1889. év előtti 
időszakból származó (térképek, me­
lyek a térkóptechnika fejlődésére 
nézve becsesei birnak a magyar ka­
tonai térképező csoportnak küldetnek 
majd be, hol megbirálásuk után, ér­
tékelve megegyezés esetén átvétet­
nek. Ingyenes felajánlások természe­
tesen köszönettel elfogadtatnak. Állo­
másparancsnokság.

— Csomagoló papírok minden 
minőségben es alakban kaphatók 
Schvarcz Soma papirkereskedésében. 
Bank-palota. Telefon 328.

1

SZÍNHÁZ
Műsor:

Egész héten: Pünkösdi rózsa. 
Csütörtök d. u. : Cigánybáró. 
Szombat d. u.: Farsang tündére. 
Vasárnap d. u.: Sárga csikó.

— At. bérlők figyelmébe. Az A)
és C) bérlók bérletei, miután az 50 
bérletes előadás lejárt, mai naptól 
nem érvényesek. A B) bőrlók utolsó 
50 ik előadása ma, kedden lesz és 
ezzel a B) bérletek is lejárnak.

— Pünkösdi rózsa. Farkas Imre 
kitűnő operettéjének sikerét három 
zsúfolt ház tapsai pecsételték meg. 
összes táncszámait mindkét estén 
meg kellett- ismételnie. — Helvey, 
Somogyi, Gömöry, Bartos, Lóránt, 
lliirr.veg, Szecst, Gáspár; égy-égy 
pompás szerepben gyarapítják eddigi 
sikereiket. A „Pünkösdi rózsa* 
egész héten műsoron marad,

— Cigánybáró. Strausz örökbecsű, 
gyönyöiü operettéje ifjúsági előadá­
sul csütörtök délután Koronkay és 
Gömöryvel a két főszerepben.

SPORT. ! Apróhirdetések
— A M. M. T. E. fölhívja az első 

és második csapatbeli játékosait, hogy 
a keddi és csütörtöki traiuingeken 
pontosan jelenjenek meg, annál is 
inkább, mivel a vtsárnapi mérkőzé­
seken csak azok vehetnek részt, akik 
mindkét traimngen jelen voltak. Egy­
ben értesíti az egyesület tagjait, bogy 
fool ball szakosztályának intézője 
Puskás Béla az egyesület régi kiváló 
jótókosa lett.

Vasárnapi eredmények.
Football. Béczi eredmények: VÁC 

—FTC 2 : 0 (Félidő 1 : 0) WAF— 
Rapid 2 • 0. Budapesti eredmények : 
Első osztályú mérkőzések: 33 FC— 
BTC 3:2 (1 : 2). TTC—UTSE 2 : 0 
(0:0). MAC—KAC 1 :: 0 (0:0). 
MTK-UTE 4:0 (3:0). BAK—III. 
kér, TVE 4:0 (1:0). Törekvés— 
MAEC 1: 0 (1:0).

— Ath etika. Gyalogló verseny, 5 
km., ifjúsági. 1 Uchier (MTK) 400 
km. nyert. Idő 26 353/io, országos 
rekord Öt km. szeniorverst ny. I. 
Lichter (MTE) 500 km. nyert. Idő 
28 36. Mezei futóverseny : I. MTE, 
II. MTE Egyénileg 1. Garai (MTK), 
II. Garai (MTE) III. Lobi (MTK). 
Ifjúsági csapatverseny: I. FTC II. 
MTE. Egyénileg I. Kaltenecker FTC, 
II. Rózsa (FTC)

— Bajnoki mérkőzés. MVSC— 
MMTE 6: 1 (3: 1). Nagy közönség 
előtt mérkőzött a két csapat, vasár­
nap délután a népkerti sporttelepen. 
A mérkőzés izgalmas volt és a vége 
fele egészen eldurvult. A vasutas 
csapat szép játékával kiérdemelte a 
győzelmet. A nagy goalarányu győ­
zelmet a Vasutasok a Munkás szer­
felett rosszul játszó közvetlen védel­
mének köszönhetik. A Vasutasok 
legjobbjai Fehér I. Hernádi II. Pa- 
taky és Galgóczy voltak, mig a Mun­
kásban a három belső csatár (Fischer 
Pimpi, Kerekes) és a két szélső half 
(Urban, Schiffmann) játszottak kitü­
nően. Áuspitz biró pártatlanul ve­
zette a mérkőzést.

— Barátságos mérkőzés a Vas­
gyárban. Vasas—UVTK 0: 0 Nagy­
számú közönség nézte végig a küz­
delmet, melyen inkább a Vasas, mint 
a UVTK volt a többet támadó fél. 
A Vasasok az első. csapatbeli játé­
kosaikat otthon hagyták és ezek he­
lyett. ifjúsági és másg^jkcsapatbeli 
játékosokatküldtek ki! A pompás 
fiatal pesti fiuk technikával játszot­
tak. A Vasasoknál a kapus és a csa­
társor balszárnya kiválóan játszottak.

APOLLO
Április 10-éu

20-án

ED'
S
o

URAN.A
Április 19-én és 

20 án
_ ___

03H. E 5-
32b p-pS e p ÜTo s; CD
a» pr *- yg
M CŰ '■■! »
2. „ 8*

<5. o CD'N 5. D «■■Mi® rt P'PT P ™ CD
O, to |—rfri cr ° •cr

Megnyílt
HORÁHSZKY
hentes- és mészá­
ré» üzlete. Széehe- 
nyl-u. 9. (Lengyel­

ház.)

Apróhirdetések ára: szavanként 1 korona, 
legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés 
hirdetés szavankint 60 fillér, legkisebb 
hirdetés 6 korona. — Hirdetések felvétet­
nek kiadóhivatalunkban Széchenyi-u. 87.

Bútorok, egész szobabereudezések 
bőr-, es plüsch angol garnitúrák, 
konyhaberendezések állandóan kap 
hatók Ausch-cegnel Hányad u. 2. 
Fehérneműt és bútorokat a mai áron 
veszek.

Egy foxterrier him kölyökkutya 
megvételre kerestetik. Címet kérek 
a kiadóba. ____________

Rokkant katonákat, asszonyokat, 
fiukat magas fix fizetéssel asztalok­
hoz, ujságarusitásra felvesz A Reggel.

Szülök figyelmébe ! Lánykaruhák, 
kabátok, fejtről ők lego!csóbbau be­
szerezhetők Pfeffer Ferencnó gyér 
mekruba üzletében. Széchenyi-u. 60. 
Forgő-bid mel'ett. _________ 206
Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, 
kényelmesek. 49

Egy Wirth gyártmányú zongora 
eladó. Érdeklődni lehet : Siern és 
Handelsmann cégnél. Széchenyi-utca 
108. 214

H. dmos Mór úri és női divat szabó- 
kellékek és katonai cikkrk raktára. 
Miskolcz, Városháztér. Telefon 249. 
 2U

Gyermektelen házaspár éjjeli őri 
vagy házmesteri állast keres, Petófi- 
Líca 25, Imre Rudolf. 210

Baby-kelengye 3500 koronáért eb 
adó. Vay-ut 7. szám 209

Elada 12000 darab akúckaró (he- 
ggyezett, hasított, gömbölyű) 2 mtr. 
hosszú Scwartz, Széchenyi n. 49. b-
I. emelet.   212

Egy varróleány es egy tanuló
leány felvétetik. Értekezhetni Löbl 
ős Klein cégnél. (Forgó-h d.)

Ara«ybajViz
a legártatlanabb hajfesiífszcr 

Kapható
Fa*$3$Wáti

3lia!szertáfába!t.
MisKolcz Buzatfr

Samßhnus
étteremben

(Forgóhíd mellett) naponta friss 
c-apolásu kőbányai sör, Ízletes

jb üonyfia,
tisztán kezelt borok. Abonánsok is­
elfogadtatnak. Naponta délelőtt 

villásreggeli.

Eladó

egy nyitott hintó 
egy zárt hintó

Huszár-utca I.

A szerkesztésért felelős: 
Hoványl Kornél. 

Szerkesztő : Láng L ajos dr.

Valódi amerikai és 
német gyártmányú

írógépszalag
15 méter hosszú 22 
m/m-ig 75 kor., 25 
m/m-től 38 m/m-ig 
130 korona. Minden 
Írógépszalag tartós­
ságáért három hó­
napi jótállást válla­
lok. Hadiszalag má­
sutt 50 koronánál 
m/m-ig 35 korona 
8 méter hosszú két 
heti jótállás

SEBESTYÉN
Írógép műszerész 
Miskolcz, Horváth-u.
34. Állami hivatal 
noknak 10 százalék 
engedmény.

Fényképészeti
lemezek, filmek, papírok! 
és vegyszerek különféle 
gyártmányokban nagy 
választékban kaphatók

FEHEÜCZI B=
könyv-, zenemű-, papir­
és fényképészeti szak­
üzletében I

MISKOLCZ, Széchényi­
éi. 13. Pannónia mellett'.

Nyeremények
az nj m. kir. osz'álysorsjátókban

70.000
80.000
100.000

200.000
400.000
600.000

1,000.000
Minden második sorsjegy nyer.

Az I. oszt. húzása máj. 15 és 17-én
Árak: Ve=7.50,i/4=15,1/2=30, Vi=60K 

és 1.— korona kezelési költség. 
Megrendeléseket levelező-lapon kérünk.

Benkö Bank
Budapest, VI., Andrássy-ut 60

Figyelem!
Lányok, fiuk, asszonyok 
magas százalék mellett lap- 
árusitónak felvétetnek „A 
Reggel“ kiadóhivatdlában,

■F*


